
Kulturne novice
Na 16. srečanju mladih pesnikov in pisateljev, ki

je bilo V Domžalah 3. in 4. junija se je na Gradu
Krumperku predstavila tudi pisateljica Ana Rigler-
Porenta iz Velikih Lašč, ki je bila med 124 udele-
ženci območnih srečanj (Ljubljansko je bilo 24.
maja) ena od 19. nastopajočih na XVI. republi-
škem srečanju. Člani žirije: Milena Blažič, Feter
Božič, Janez Gregorčič, Betka Kolenbrand, An-
drej Makuc. Milan Markelj, Helena Rosa, Niko
Rupel, Ivo Spertič in Polona Škrinjar.

POLETNA LIKOVNA ŠOLA - Združenje li-
kovnih skupin pri ZKOS organizira od 19. do 28.
avgusta v Novem mestu Poletno likovno šolo.
Mentor bo akademski slikar Tone Rački. Za šolo
je predvidena kotizacija 80.000 diri. Prijave spreje-
ma ZKOS. Ljubljana, Kidričeva 5.

SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH
SKIJPIN je bilo letos v Sodražici pri Ribnici 4.
junija na Osnovni šoli dr. Ivan Prijatelj.

KULTURNIŽIVOT - glasilo kulturnoprosvet-
nih društev Jugoslavije objavlja v zadnji, 4. števil-
ki, prispevke jugoslovanskih in sovjetskih avtorjev,
ki so sodelovali na prvem mednarodnem kolokviju
na temo »Kulturnoumetniški amaterizem in ljud-
ska ustvarjalnost«, osnovne teze pa sta pripravila
Miloš Jevtič in Aleksander Mizjukov, vodja dele-
gacije SSSR. Med prispevki sta tudi dva iz Sloveni-
je: Tone Štefanec je obdelal temo »Amaterska
dejavnost kot kulturno gibanje«, Meta Benčina pa
zelo zanimiv historiat folklornih dejavnosti v Slo-
veniji, kjer se je žal, »izgubil ples starih oblik«, se
je pa v 19. stoletju, v dobi čitalnic, kot vidni znak
nacionalne pripadnosti in identitete slovenskega
naroda in kot izraz odpora proti nemškemu, itali-
janskemu in madžarskemu pritisku spet obleklo,
na iniciativo organizatorjev, zapostavljeno narod-
no nošo«; Blagoje Ivanov iz Makedonije pa je
poudaril velik pomen, ki ga ima za alternativno
gledališče v Makcdoniji študentsko gibanje leta
1968, še prej pa Oder 57 iz Ljubljane, ki je z novo
literaturo - Smoletom, Kozakom, Božičem, Strni-
šo - vplivalo na razvoj alternativnih skupin v Ma-
kedoniji. Skupina amaterjev, ki je psihofizično
kondicijo osvajala po sistemu Grotovskega, pred-
stave, ki jih je inspirirala poezija sodobnih pesni-
kov in je doživela Evropsko afirmacijo; skupina
Romov, ki jo prav tako dobro pozna Evropa. Ali
naj bo makedonski zgled izziv za domaio gledali-
ško ustvarjalnost?

Sklepi kolokvija so zanimivi, saj predvidevajo
»izmenjavo amaterskih ansamblov med SFRJ in
SSSR« in s tem se odpira »nova stran v povezova-
nju amaterjev dveh držav«, kajti, kot je poudaril
Aleksander Mizjukov, »Kuhanje v lastni omaki ni
nikoli dalo najokusnejše hrane«.

POLETNA LITERARNA ŠOLA BO LETOS
IMELA POUDARKE PREDVSEM NA SPOZ-
NAVANJU NEKATERIH tujih književnosti in
mctodiki obravnave literarnih del. O sodobni ame-
riški literaturi bo predaval Robin Bates, o sloven-
ski Alenka Koron, o kanadski Metka Zupančič,.
o južnoameriški Jasmina Markič, o literaturi v pe-
restrojki Drago Bajt. Šola bo v Radencih od 3. do
9. julija.

UGANKARSKO DRUŠTVO DOMEN
— združuje ugankarje z različnih krajev naše do-
movine. Je oblika človekove duhovne ustvarjalno-
sti, ki je vključena v kompleks celotnega človeko-
vega umskega ustvarjanja. Je zabava v prostem
času, pouk in način izobraževanja, sredstvo in
metoda za razvijanje" logičnega mišljenja... so za-
pisali enigmatiki v pozivu k sodelovanju v društvu,
ki ima svoj sedež v Trebnjem in še imenuje po
Petru Budkoviču Domnu, vsestranskem kultur-
nem delavcu s Primorske, ki je danes priznan za
očeta slovenske križanke in začetnika modernega
ugankarstva. Zveza kulturnih organizacij Trebnje
bo vse ljubitelje ugank in križank pa tudi sestavljal-
ce, rada vključila v svoj delokrog.

SREČANJE MLADINSKIH KLUBOV

V Mladinskem domu v Bohinju bo Mladen Do-
lar pripravil »eksperimentalno« miselno delavnico,
ki bo predstavljala vzorec kultume, miselne, poli-
tične in artistične produkcije. Vabljeni vpetek in
soboto 10. in 11. junija v Bohinj.


